

当初你义无反顾嫁我 如今我拿什么拯救你？

□吴琼 记者 李尚辉 文/图

安徽省阜阳市颍上县江口镇王李村前李自然庄69号的李震，家庭贫困，初中辍学，背井离乡，跟随亲友到上海工地做苦力。15岁的他干着和大人一样的活，晒得又黑又瘦。成年以后，在宁波结识了同样打工的妻子，生下了可爱的儿子，本以为得到上天的眷顾，从此一家三口可以过平淡幸福的生活。不曾想，灾难悄无声息地降临。妻子孙丽，今年1月18日被安徽省立医院确诊为急性淋巴细胞白血病(L2)，给这个本就不富裕的家庭笼罩上阴霾。



李震在细心地照顾妻子

当初她义无反顾嫁我，如今我束手无策

在宁波时，孙丽一直胸口疼，高烧不退，几经辗转，最后在安徽省立医院，孙丽被告知罹患急性淋巴细胞白血病。三个月治疗，已花费20多万元，现在四处欠债。

“这段时间，亲戚朋友那里，能借的都借了，村里也为我们捐了些钱。但孙丽的病情严重，需要抽血和骨髓穿刺等治疗，治疗费用很高，每天的医药费都要几千元。到现在，我们已经花费了二十几万，可是远远不够。”

现在，孙丽已经做完了第三期的化疗。省立医院医生表示，孙丽

的情况下一步需要做骨髓移植进仓，费用在50万元左右。本就靠着借贷来维持着生计和妻子医药费的开支，50万元的骨髓移植费用是李震和他的家庭远远承担不起的。

父母年迈，家中还有孩子需要照顾。李震辞去工作，在医院全程陪护着妻子。白天看护，拿药，为妻子买饭、擦拭，处理一切繁杂事务；到了晚上，就在医院租来的折叠床上对付一宿。面对着妻子，李震充满了自责。“她在我一无所有时义无反顾地嫁给了我，可是现在，在她最需要我的时候，我却束手无策。”

看到病友光头，妻子嚎啕大哭

在孙丽确诊时，李震觉得命运无情地捉弄了自己。他不敢也不忍心告诉妻子这个残酷的现实。李震说：“我一直瞒着她，可有一天，孙丽洗漱时无意间看见身边的病友拿掉帽子后都是光头，她意识到了，那一刻她蹲在洗漱间里大哭起来。”

已经在上小学的儿子，经常打电话给李震，问他妈妈什么时候回家。“我们一直跟他说，妈妈只是得了感冒。但是前几天，学校的老师说孩子在学校的情绪很低落，他很有可能是感觉到了什么，他有一次问我：爸爸，妈妈会死吗？”李震说

着哽咽了。李震表示，对于妻子孙丽，他充满了愧疚。所以不管过得有多苦，只要能够医治好妻子，让儿子不失去妈妈，他都会坚持下去。可是50万元的巨额治疗费用，让这个七尺男儿背上了沉重的包袱。

“现在妻子生病了，我回来照顾她，没有上班，经济来源也断了，我父母老了，也帮不上我们什么，妻子的娘家能帮助我们的也都帮了。我就只能四处去借钱，可是现在，能借的我也都借了，现在真的是一点办法也没有了。”

日子刚有起色，晴天来个霹雳

2002年，15岁的李震辍学跟随亲友出外打工，小小年纪就在上海一工地里干起了砍砖头的体力活。十几年里，李震辗转几个地方，换过多个工作，不怕苦和累，哪里能够多挣些钱他就去哪里。

2007年，李震在宁波结识了同样来打工的河南姑娘孙丽。“她很热情、善良，对谁都很好。”李震这样形容初识的孙丽。两人很投缘，到谈婚论嫁时，遭孙丽家强烈反对。“她父母了解我家情况后，很反对我们结婚，有几次找到孙丽，想把她带回家去。他们觉得我很穷，不能给孙丽带来幸福。”

现实生活的清贫，父母的反对，并没有让孙丽产生离开李震的念头。2007

年，孙丽嫁给了李震，两个人在李震的老家举行了一场简单的婚礼。没有房子，婚后的第一年，孙丽跟着李震住在停车棚；没有家人的祝福，想念家人时，孙丽经常会偷偷流泪……然而，面对各种困难，孙丽一直都没有后悔过自己的选择。

2008年，儿子降生，给他们的生活带来了温馨和希望。如今儿子7岁，近10年的婚姻，虽不富裕，却也平淡幸福。李震说：“我们两个每天都努力工作，也慢慢攒了些钱，计划不久后把儿子从老家接来和我们一起生活。可谁也没有想到，日子刚有点起色，她却得了急性淋巴细胞白血病。”

恒大发布2015年业绩 总资产7570亿大升60%

恒大综合实力连续多年稳居中国房地产500强前二

7570亿总资产领跑行业

综合实力连续多年稳居前二



业绩发布会现场图

3月29日，恒大地产(HK.3333)在香港举行2015年业绩发布会。其业绩数据显示，恒大多项指标快速增长，总资产、净利润、现金余额等数据均行业领先。根据年报，2015年末恒大总资产达到7570.4亿，同比增长59.6%，巩固全国规模最大房企地位，与2009年上市当年相比，大增1099.7%。

而31日，恒大(HK.3333)公布了靓丽的上半年业绩，数据显示，恒大的财务也进一步稳健，截至2015年6月30日，恒大未到期未付土地款335.7亿，仅占2486.2亿总土地款的13.5%，其中2015年下半年到期应付仅为104.5亿，不对公司构成财务压力。

邹传科

现金流方面，恒大亦保持了保持稳健的态势，截至2015年12月31日，现金余额1640.2亿，较2014年595亿大增175.7%，行业排名第一。数据显示，2015年，恒大净利润173.4亿，营业额1331.3亿，同比增19.5%，在行业内遥遥领先。

近年来，在经济下行、行业分化加剧的背景下，恒大各项指标均保持行业领先地位。自2009年上市至2015年，恒大保持连年健康快速增长：合约销售额从303亿增至2013.4亿，年均复合增长率37.1%；核心业务利润从2.9亿增至110亿，年均复合增长率83.3%；净利润从11.2亿增至173.4亿，年均复合增长率57.9%，现金余额从143.8亿增至1640.2亿，年均复合增长率50%。

有分析师指出，恒大之所以能在行业内取得领先地位，主要得益于其强大的内部管理优势、“现金为王”策略和盈利稳定三大“法宝”：在集团化管理模式下，恒大通过过硬的产品品质、强大的成本控制能力、准确的市场定位、大规模快速开发能力等内控管理措施，确保了其强大的竞争优势。此外，恒大也敢为行业先，在2015年4月开始实施无理由退房。政策实施一年以来成效显著，其全年销售额和销售面积均创历史新高，而退房率仅为0.91%，充分说明了恒大产品的高品质和高性价比。数据显示，2015年恒大销售额同比增53%，较其他千亿级房企12%的平均增速高出41个百分点，同时客户来访量、成交转化率等数据提升明显。

目前，恒大的地产主业愈发夯实，并完成了金融、互联网、健康、文化旅游的多元化产业布局。市场预计，随着楼市进一步回暖，恒大今年将继续保持高增长，进一步拉开与同行的差距。

资料显示，2015年，恒大并购动作频频，不仅强力支撑全年业绩，也为其未来几年的大发展奠定基础。去年12月，恒大339亿收购新世界内地9个超大型项目，2015年共斥资602亿向新世界、华人置业、信和置地等港资巨头收购15个超大型项目，总建筑面积超1700万平方米。

与此同时，中国海南海花岛近期销售火爆，为恒大2015年良好业绩再添助力。数据显示，去年12月28日开盘的中国海南海花岛销售火爆，以122.05亿的开盘销售金额、136万平方米的销售面积及10万的认筹到访人数，创造了三大世界之最。业内预计，该项目将为恒大今年继续贡献可观的销售额。

事实上，2015年4月恒大开始实施无理由退房，一年以来成效显著，其全年销售额和销售面积均创历史新高，而退房率仅为0.91%，充分说明了恒大产品的高品质和高性价比。数据显示，2015年恒大销售额同比增53%，较其他六家千亿房企12%的平均增速高出41个百分点，客户来访量、成交转化率等数据提升明显。

据悉，中国房地产业协会与中国房地产测评中心日前发布的“2016年中国房地产500强测评成果”显示，恒大综合实力连续多年稳居前二。